5

¥
\
Ve L . F
Sea = A& K&
FoL-- Qag =70 kj
| v JUo d@ _dw | ol kb
(a) L2 Tevvo dindmica
Tomqej ‘PéV '
Process revershlt @medo  tafc o ]
Ca 3
de:U _ jcm +J<§U *j‘“
La,pd- G o £
£
i |
ﬁ@“mv L e =_j<\u ﬁjéu = My,
0
ja@ 7 o)+ jcm M,
Qin —Ti. (ho-Ve)+ Qag = Dl |
®
woo - e fpar 0 Jes e
{afi e >
tafe  Lafu bafc iafi _
= (i Na-Y1 ’Pév
?gsp ?[V V)+ \[
Lo Fyg L_:P

Frea delzRo
do b3 curve -F':?(Vj

& — Vel - ([Vm-—\fn’.] R %{?F.Yf_\[vt—\rﬁ

h LT |

— HoTh
2l W:JP.JV e +olds el Cicl:: 3
fa suma N (w hedno por el ﬂs‘r?mafwmf])
(""‘ - (W hedhe o ol exdevior [w-:o-_])

2ol Ses B s Mayer o W, <O

st-cl 2wz &ﬂl '{'hacjdl}?} ﬂl"lﬂhﬁ‘r

Y




